



ColorBlast RGB Powercore gen4 maximum control of color

ColorBlast RGB Powercore gen4

ColorBlast RGB Powercore gen4 is the next generation of indoor and outdoor floodlighting. Ideally suited for wall washing, grazing and spot lighting, ColorBlast RGB Powercore gen4 is a high-performance fixture that provides the benefits of fully saturated colors plus quality white light. It also offers a range of fieldconfigurable beam angles, as well as the flexibility of customization with a full range of accessories that can be used in endless configurations.

Benefits

- \cdot Higher lumen output for a dynamic color fixture
- Color flexibility and consistency
- Complete set of accessories

Features

- Powercore technology directly accepts line voltage
- Light output of 1,750 lumens, full RGB
- \cdot Optional spread lenses of 20°, 40°, 60°, 80°, and 10° x 40° asymmetric
- Rugged mounting bracket allows simple positioning and fixture rotation
- \cdot Clean design of flat front to eliminate water pooling

Application

- Buildings facades
- Monuments and sculptures
- $\boldsymbol{\cdot}$ Parks and gardens
- \cdot Bridges and structures

ColorBlast RGB Powercore gen4

Versions



Product details



Blast Powercore gen4/gen5, RGBA four channel LED fixture back view



Blast Powercore gen4/gen5, RGBA four channel LED fixture front view



Blast Powercore gen4/gen5, RGBA four channel LED fixture side view



© 2022 Signify Holding All rights reserved. Signify does not give any representation or warranty as to the accuracy or completeness of the information included herein and shall not be liable for any action in reliance thereon. The information presented in this document is not intended as any commercial offer and does not form part of any quotation or contract, unless otherwise agreed by Signify. All trademarks are owned by Signify Holding or their respective owners.

www.lighting.philips.com 2022, September 22 - data subject to change